

以“好处费”为诱饵精心选取“背车人” 省会警方打掉一“提车套现”诈骗团伙

□ 孙伟杰

平时以打零工为生的张某、史某夫妻二人,却在很短的时间内连续贷款购买了三台均价20余万元的中型轿车。这不是他们一夜暴富,而是因为贪图所谓的“好处费”被犯罪分子借用了身份信息贷款买车,成了所谓的“背车人”,不但名下的车一提出来就被人开走出售,夫妻二人还背上了数十万元的贷款。

近日,石家庄市公安局裕华分局打掉了这个利用他人身份信息贷款购车并将车辆出售牟利的诈骗团伙,目前已抓获5名犯罪嫌疑人。

6月29日,在石家庄市务工的

张某、史某夫妻二人到裕华公安分局卓东派出所报案,称被人诈骗37万余元。经民警了解得知,他们是在2019年底从亲戚胡某那得知,只要提供自己的身份信息用于贷款买车就可以得到几千元的好处费,无须操心首付款、车贷还款等。听到这么容易就能挣到不少钱,加之觉得亲戚不会害自己,张某夫妻动了心。经过胡某的牵线,二人先后在北京、杭州等地以购车人的身份购买了三辆中型轿车,共计贷款37万多元。今年5月份,他们所办理贷款的某金融公司派人上门催收,他们才知道自己名下的贷款已经很长时间没人还了。意识到被骗的张某、史某夫妻赶紧到公安机关报了案。

经侦查,办案民警逐步掌握了以高某为首的诈骗团伙的活动轨迹。在固定相关证据后,6月29日至7月1日,专案组民警连续作战,通过摸排调查、审讯深挖,扩大线索,先后在石家庄市裕华区、桥西区、平山县等地抓获了高某、安某、胡某、张某某等犯罪嫌疑人。7月2日,专案组民警在廊坊市某小区将犯罪嫌疑人郭某抓获。

经查,上述犯罪嫌疑人以高某为首,由安某通过胡某联系受害人并让受害人“配合”办理贷款手续,由张某某等人陪同到4S店办理提车手续。郭某则负责垫付首付款并以低于市场价将车辆收购。

据高某等人交代,他们一般选择征信不存在问题的人员作为“背

车人”,承诺给予“好处费”后再通过办理无抵押信用贷款完成购车手续。为了减小资金压力并尽快出手套现,高某提前联系收车人郭某,由郭某到场垫付首付款,提车后再以低于市场价当场收购,去除其垫付资金及利息后,将余款支付给高某等人,高某再按事先约定好的比例与安某、胡某、张某某等人进行分成。收车人郭某自行将车辆转手卖出赚取差价。

警方初步查明,高某团伙成员已作案3起,分别获利数千元至数万元不等。

目前,高某等5名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗已被刑事拘留,其中一辆涉案车辆被扣押。此案正在进一步侦查中。

民警多次抓捕未果后,将其上网追逃。获鹿公安分局成立专门的追逃小组,加大对网上通缉人员的追逃力度。6月10日,嫌疑人齐某回家拿换季衣服时,被追逃组民警发现并抓获。

今年1月,石家庄市鹿泉区公安局获鹿分局连续接到报警电话,报警人同属一个居民小区,案情都是车辆被恶意破坏。民警迅速出警,到达现场后发现,挨着停放的10辆汽车皆被钝器划伤,受损程度大体相同,且所有车辆均未停放在指定车位上。经有关部门评估,10辆车的维修总额超过1万元。民警经详细勘查推断,此案应为同一人所为。

民警通过大量走访摸排,最终确定在此小区居住的齐某有重大嫌疑。当民警去齐某家抓捕时,齐某却不知所踪。

警方提示:车主主要严

格按照规定停放车辆,与人方便与己方便。此外,遇到问题要采用合理合法的途径反映诉求和问题,切莫由着性子做出违法行为。

“替买网游装备”实施诈骗 元氏民警4小时 追回被骗钱款

河北法制报讯 (李东)近日,元氏县公安局合成作战中心成功阻止了一起以帮助购买游戏装备为名的网络诈骗案件,为群众挽回损失8000元。

6月30日,元氏县公安局合成作战中心接到商某报警称:其微信零钱被盗刷。经办案民警了解,商某在玩网络游戏时认识了网友贾某。过了一段时间后,贾某称商某的装备很一般,可以帮助其快速刷一些游戏装备。商某信以为真,便在对方的引诱下将自己的微信号、密码和身份信息告知对方。不料,随后其微信账号被强制下线,他尝试登录时却发现密码已经被修改了,半小时内连续收到消费通知,总计8000余元。

接到报案后,办案民警立即通过相关银行查询到涉案资金流向,让银行及时将资金转出,挽回了商某8000余元的损失。从接到报案到找回被盗刷的资金仅仅用了4个小时。

7月10日,商某专程到该局给办案民警送上了写有“雷霆出击 破案神速”的锦旗以示谢意。

警方提醒:互联网游戏构建的是完全虚拟的世界,在玩游戏交朋友的时候一定要慎重。从事任何虚拟游戏的交易,都要使用游戏官方经营或授权的第三方平台进行交易。切不可将自己的身份信息和微信、QQ一类重要的社交账号信息泄露给他人。一旦遇到陌生人要求汇款或询问账号信息时,千万不要告知,必要时可以向公安机关求助。

手头拮据持刀抢劫 遵化一男子被刑拘

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,遵化市公安局刑警大队凌晨3时接到一名女子报案,称其与同伴下班途中,被一名戴口罩男子持刀抢走现金300余元和一部手机,其中一名女子受轻微伤。民警迅速围绕案情展开侦查工作。通过大量线索摸排和信息研判,民警确认辖区某镇杜某有重大犯罪嫌疑。7月3日上午,民警在遵化市堡子店镇将杜某抓获。经审讯,杜某交代了其因经济拮据实施抢劫的事实。

目前,杜某已被刑事拘留。

李建伟 杨建青

通 知

边振岭:

根据《中华人民共和国公证法》及《公证程序规则》的规定,我处于2015年8月6日受理了申请人石家庄市房屋征收管理办公室的提存申请。石家庄市房屋征收管理办公室根据石政征补[2015]1号《石家庄市人民政府房屋征收补偿决定书》的规定将因征收你名下位于石家庄市青园街175号1号楼3单元402室(房屋所有权证号:石房权证裕字第533007239号,建筑面积36.14平方米)的房产,应付给你的被征收房屋价值补偿人民币309,940.00元、公摊补助费人民币44,222.00元、装饰装修等附属物补偿人民币900.00元、搬迁费人民币722.80元、临时安置费人民币10,842.00元,搬迁奖金人民币23,070.00元,合计人民币389,696.80元,于2015年8月10日提存到我处。2020年5月27日,石家庄市人民政府做出了《石家庄市人民政府关于边振岭房屋征收补偿方式的决定》,依法确定对你保留产权调换的补偿方式。根据《中华人民共和国公证法》、《中华人民共和国合同法》、《公证程序规则》、《提存公证规则》的规定,石家庄市城市建设投资中心(石家庄市房屋征收管理办公室已于2019年12月12日并入石家庄市城市建设投资中心)已于2020年7月2日将上述提存款人民币389,696.80元取回。就房屋征收补偿一事,你可与石家庄市城市建设投资中心协商。

特此通知!

河北省石家庄市平安公证处
2020年7月16日

酒后“伸张正义” 损伤占道汽车犯法

河北法制报讯 (郄世民)今年1月,石家庄市鹿泉区某居民小区10辆汽车遭到恶意破坏。接到报警后,鹿泉警方历经半年多的侦查走访,终将犯罪嫌疑人齐某抓获。7月8日,齐某被批准逮捕。

今年1月,石家庄市鹿泉区公安局获鹿分局连续接到报警电话,报警人同属一个居民小区,案情都是车辆被恶意破坏。民警迅速出警,到达现场后发现,挨着停放的10辆汽车皆被钝器划伤,受损程度大体相同,且所有车辆均未停放在指定车位上。经有关部门评估,10辆车的维修总额超过1万元。民警经详细勘查推断,此案应为同一人所为。

民警通过大量走访摸排,最终确定在此小区居住的齐某有重大嫌疑。当民警去齐某家抓捕时,齐某却不知所踪。

民警多次抓捕未果后,将其上网追逃。获鹿公安分局成立专门的追逃小组,加大对网上通缉人员的追逃力度。6月10日,嫌疑人齐某回家拿换季衣服时,被追逃组民警发现并抓获。

今年1月,石家庄市鹿泉区公安局获鹿分局连续接到报警电话,报警人同属一个居民小区,案情都是车辆被恶意破坏。民警迅速出警,到达现场后发现,挨着停放的10辆汽车皆被钝器划伤,受损程度大体相同,且所有车辆均未停放在指定车位上。经有关部门评估,10辆车的维修总额超过1万元。民警经详细勘查推断,此案应为同一人所为。

警方提示:车主主要严格按照规定停放车辆,与人方便与己方便。此外,遇到问题要采用合理合法的途径反映诉求和问题,切莫由着性子做出违法行为。

物品,价值两万余元。发案不到一周,清苑警方就火速破案,抓获犯罪嫌疑人。7月5日,安某某、赵某某、赵玉某被刑事拘留。目前,此案正在进一步办理之中。

刘彬

欠下大额赌债 以盗还债被抓

保定市公安局清苑区分局近日破获一起因欠下大额赌债而盗窃还债的刑事案件。6月27日凌晨,嫌疑人安某某开车带着赵某某等二人携带工具,从一村民家盗窃导管、泥浆泵、75KW电机等

另一条路滑没办法走,所以乘坐一辆车出行。民警对驾驶人王某的违法行为处以200元罚款、驾驶证记6分的处罚,并对驾驶人和乘车人进行了安全教育,责令乘车人分流乘坐其他交通工具。

牛敏 贾俊卿

武安交警巡逻查获一超员面包车

近日,邯郸市交巡警支队武安市大队大同中队民警在邢峰线巡逻时,发现远处一辆面包车有超员嫌疑,遂将该车拦截。经查,该面包车核载人数7人,实载10人,超员3人。

据乘车人说,他们需要去干活,因为下雨

蠡县警方破获一起兄弟互殴致死案

江与其哥哥杜某水争执期间,持砖头、木棒将杜某水打伤致死的事实,并周密布控,将杜某江抓获。

目前,犯罪嫌疑人杜某江已被刑事拘留,涉嫌窝藏、包庇的犯罪嫌疑人杜某波同时被刑事拘留。

朱哲刚

唐县一对夫妇因邻里纠纷打架被拘

在“亮剑2020”打击整治专项行动中,唐县警方依法拘留因邻里纠纷打架致他人轻伤的张某、牛某某夫妇。

经查,今年2月,张某、牛某某夫妇因道路纠纷,将邻居张某某、尤某某打伤,经鉴定,张某某与尤某某的伤情分别为

轻伤一级和轻伤二级。经传唤,张某、牛某某夫妇拒不承认自己打人的事实。民警经大量工作,将案件事实查清。张某、牛某某在大量事实证据面前低下了头。当夫妻二人被戴上手铐的时候,当场流下了悔恨的泪水。

赵志鹏 马红亮

男子交警大队门前撒酒疯 肥乡民警将其依法行政拘留

日前,邯郸市肥乡区男子王某因涉嫌寻衅滋事被邯郸市肥乡区公安局行政拘留10日。其家人哭诉:这一切都是酒精惹的祸,王某

法律规定,民警对王某处以驾驶证记6分、罚款200元的处罚。

高速交警提醒:

车辆超员存在非常大的安全隐患。超员车辆增加了行车过程中的不稳定性,车内拥挤、乘坐无序,在车辆刹车、转弯时容易造成乘客在车厢内碰撞。同时,车辆超员使车辆的惯性增大,制动距离增长,极易发生因轮胎负荷过重爆胎或者制动失灵等事故。

男子交警大队门前撒酒疯

肥乡民警将其依法行政拘留

是酒后自酿苦果。

据了解,7月2日14时许,王某因对邯郸市交巡警支队肥乡区大队的违法处理结果不满意,酒后到肥乡

区大队门口大吵大闹,并将大门口的升降杆损坏,将反光锥桶随意乱扔,被肥乡警方依法拘留。

牛敏 吕振伟

破门而入泼粪便 墙上写字讨欠款 如此讨薪损人害己

□ 河北法制报记者 田宪忠
通讯员 翟光辉

日凌晨内部视频录像,逐门、逐通道、逐楼层进行排查,发现7日晚下班后除大厦保安,该大厦共出入15人。民警对此15人进行逐一比对发现,5月8日凌晨1时15分,一名穿雨衣戴帽子的男子从7楼而下至南面小门离开大厦,形迹十分可疑。办案民警立即对该男子的行动轨迹进行排查。通过连续调查,民警掌握了该男子的行踪:5月8日凌晨1时15分,该男子从某商务楼南门离开,驾驶一辆电动自行车向东行驶。当行驶至十五中附近时,此人被一辆红色宝骏汽车接走,电动自行车被放置在汽车后备厢内。该汽车行驶至安次区某村后失去踪迹。

办案民警马上到安次区某村调查取证,发现该车踪迹,并确定了红色宝骏汽车的车牌号,从而确定了车主为路某,该村村民。路某称:红色宝骏汽车一直自己使用,5月8日凌晨,她接到丈夫蔡某的电话,称其电动自行车没有电了,让其开车到廊坊汽车到市区接其回家。她便驾驶红色宝骏汽车从家中骑电动自行车带一小桶粪便,来到该公司,从南门走楼梯到七楼,想把粪便泼在孔某就职的公司门上,但蔡某发现该公司大门为木门,就用脚将大门踹开,将粪便泼到了办公室各个地方,并在墙上写下了“还我血汗钱”几个大字,然后离开。

目前,蔡某因寻衅滋事被广阳公安分局行政拘留,此案正在进一步侦查中。

三年前,蔡某为孔某装修房屋,孔某欠蔡某装修款2万余元。蔡某长期索要未果,遂起了报复孔某的想法。蔡某经打听得知,孔某现供职于某商务楼一家公司。7日晚,蔡某从家中骑电动自行车带一小桶粪便,来到该公司,从南门走楼梯到七楼,想把粪便泼在孔某就职的公司门上,但蔡某发现该公司大门为木门,就用脚将大门踹开,将粪便泼到了办公室各个地方,并在墙上写下了“还我血汗钱”几个大字,然后离开。

目前,蔡某因寻衅滋事被广阳公安分局行政拘留,此案正在进一步侦查中。